



Ajkai Szó

29. évfolyam, 3. szám

A város lapja

2016. január 29., péntek



PAPP BÉLA

KULTÚRA A szelídség és a szépség fegyverével

A HÉT EMBERE

Ebben a teremben a lélek van jelen



Az ünnepi műsor első fellépője az Ajkai Reneszánsz Együttes volt

(Fotó: Igyg)

Himnuszunk születésnapja 1989. január 22-e óta civil kezdeményezésre lett a kultúra napja. A mű a köztársaság kikiáltásával egyidejűleg emelkedett törvényi szintre – mondta el a vmk kiállítótermében tartott ünnepi rendezvény szónoka, *Utassy István* képviselő, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke.

A Magyar Kultúra Napját hagyományosan az Ajkai Képzőművészeti Egyesület (AKE) kiállításának megnyitásával és – az utóbbi években helyi előadók közreműködésével megoldott – kulturális műsorral ünnepelte a város.

Utassy István megnyitó beszédében emlékeztetett rá, hogy a Himnusz felidézi őseink régi dicsőségének hanyatlását és a kétségbeesztő jelent. Refrénje szemrehányó, ugyanakkor esdeklő: „megbűnhötte már e nép, a múltat s jövődőt.” Benne van ebben a két sorban nemzeti karakterünkre jellemző önfelmentés, mivel annyit szenvedtünk, hogy a jövőt is megbűnhödtük már.

Pedig itt lett volna az alkalom az elmúlt negyedszáz-

adban is a honban hónap kereső sokaság eligazodására és egymás segítésére. Ehelyett gazdasági, morális és bizalmi válságot élünk át, amelynek szenvedő alanya kultúránk is – mondta, majd így folytatta: – Napjaink kultúrharcának keretében felszínes celebvilág áraszt el bennünket. Nem írunk nem olvasóknak, s nyelvünk olyan kifejezésekkel bővül, illetve silányul, mint „oligarchák, strómanok, biodíszletek, maffiózók mutyizók”.

Ajka város önkormányzata azonban fontosnak tartja a kultúrát és az állami támogatás többszörösét fordítja rá – emelte ki a szónok és hosszan sorolta a jó példákat: – Kulturális „terülj asztalkánkon” ott van kiváló néptáncosportunk aransarkantyús táncosokkal, ott vannak a „Borva-

rázs” finom borai, ott vannak énekkaraink, fúvószenekarunk. Itt táncolnak hastáncosaink, a rokisok, aerobikosok. Erejüket mutatják a karatésok, tekések, cselgáncsosok. Labdajátékokon pattog a labda. A szellem tornája a sakk, edzi gondolatainkat. Futók futnak, biciklisek bicikliznek, a nyugdíjasok lelkesedése kifogyhatatlan. Múltunk után kutatnak az amatőr helytörténészek, vizuális élményekkel gazdagítanak festők, szobrászok, grafikusok, fotóművészek. A palettát gazdagítja a színház, a mozi, a sportcsarnok, az uszoda, a könyvtár, az iskolák, óvodák. A választék bővül a jeges sportok izgalmával. Mindaz, ami a kiművelt emberfők számát gyarapítja, itt van a város asztalán.

Ajka élhető, emberarcú város. Ezt még a frissen új hitre térők is elismerik, ha nem is mindig segítik – tette hozzá a szónok, aki beszéde második részében az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tevékenységét méltatta.

Láng György Géza

Miközben mi, egyszerű halandók, végigrohanjuk az életünket, ezek a művészek saját eszközeikkel, örvendő művészetükkel a szelídség és a szépség fegyverével fordulnak szembe ezzel az agresszív, és felszínes világgal. Ebben a teremben a lélek van jelen, hiszen egy jól sikerült kép varázslat, egy szép vers bűvölet, egy szép zene hangokba fojtott mágia – mondta *Utassy István*, hozzátéve, hogy köszönet jár mindazoknak, akik a kultúra területén alkotnak, közvetítenek, harmóniát teremtenek.

Ezt a köszönetet minden évben elismerésekkel is kifejezi Ajka városa a kiállító művészeknek. Az idei rendezvényen Ajka Város Önkormányzatának elismerését *Ladányiné Horváth Mária* vehette át. A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidőközpont jutalmát *Helyes Zoltán* kapta meg. *Utassy István Somogyi Tibornak* adott át elismerést. A Mantex Kft. díját *Koronczai Márta*, a Berill Reklámstúdió Kft. díját *Gombosi Mariann* vehette át.

Ajka Város Önkormányzata „Művelődésért” Díszoklevél kitiüntetését az idén az AKE elnöke, *Papp Béla* festőművész kapta meg, aki a város képzőművészeti értékeinek gyarapítása terén kifejtett tevékenységével érdemelte ki a képviselő-testület elismerését. A díszoklevelet *dr. Horváth József* alpolgármester adta át *Papp Bélának*.

Az ünnepség a Zeneiskola növendékeinek és tanárainak műsorával folytatódott.

A kiállítás február 8-ig látogatható a vmk nyitva tartási idejében.

Ajka Város Önkormányzatának díját, a „Művelődésért” díszoklevél kitiüntetését *Papp Béla* vehette át a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen január 22-én a városi művelődési házban.

A rendkívül sokoldalú sport-, és művészembert szinte az egész város barátként tiszteli. Magas fokon művel mindent, amihez hozzákezd. Aktív sportolói múltjára, sportszervező tevékenységére, úszóedzői munkájára a kitartás, a szorgalom volt jellemző. Ezeket a tulajdonságokat kamatoztatja művészeti tevékenységében is, az Istentől kapott kezűgyessége mellett. Autodidakta módon fejlesztette rajztudását, amiben segítségére voltak a város képzőművészetének megha-

tározó alkotói: *Csabai Tibor*, *Medgyesy Miklós* és *K. Takács Magdolna*. Az Ajkai Képzőművészeti Egyesületet tizedmagával alapította, amelynek először titkára, 2003-tól pedig elnöke. Nagy érdemei vannak a testvérvárosokban működő művészeti csoportokkal kialakított kapcsolatok létrehozásában. Négy önálló kiállításán ismerhette meg a város a stílusát, a természethez való viszonyulását. Felajánlott képei számtalan intézmény és otthon falát díszítik. Az egyesületnek, a családjának, főképpen a feleségének nagyon sokat köszönhet. Idén az egyesület tagjaival megalakulásuk huszadik évfordulója méltó megünneplésére készülnek.

(Fotó: Igyg)

Az ónos eső, a közlekedés legnagyobb veszélye

Az Országos Meteorológiai Szolgálat hétfőn elsőfokú, azaz citromsárga riasztást adott ki Veszprém megye hét járására, köztük az ajkaira is, ónos eső miatt. A kora reggeli óráktól kezdődően változó intenzitással esett az ónos eső a megyében, emiatt a csúszóssá vált utakon több baleset is történt viszonylag rövid idő alatt.

tókat áramtalanították, majd félrevontatták. A mentők egy embert szállítottak kórházba, megfigyelés céljából.

A katasztrófavédelem azt kéri, hogy ilyenkor csak a téli időjárásra megfelelően felkészített gépjárművel induljanak útnak, de azzal is csak akkor, ha elkerülhetetlen. Ilyenkor nélkülözhetetlen kellék a téli



Tósokberéndre mentőt is kellett hívni egy balesethez

SZALAGAVATÓ Egyszeri és megismételhetetlen élmény

Az emlékek és a barátságok megmaradnak

A középiskolai tanulmányok végét jelentő szalagavatózás az ember életének egyszeri és megismételhetetlen élménye, kezdte ünnepi köszöntőjét *Holczinger András*, a Szent-Györgyi középiskola igazgatója. Az intézmény érettségire és szakvizsgára készülő osztályai január 22-én tartották az ünnepséget az iskola sportcsarnokában. Először az érettségire készülők, majd két órával később a szakvizsgázók tartották meg az ünnepséget.

Az igazgató először a diákokhoz szólt. Az együtt töltött évekre visszatekintve elmondta, hogy jó érzés együtt lenni, összetartozni, egymást segíteni. Ez a nap a középiskolás évek fontos állomása, amely jelzi a szülőknek, hogy nem volt hi-



A diákok meghatottan hallgatták az ünnepi köszöntőt

(Fotó Györkös)

ábavaló az áldozat, amit az elmúlt években hoztak. Az ember életének szép élménye a középiskolás korszak, amit soha nem tud és nem is akar kitörölni az emlékezetéből. A közös út lassan véget ér, de

az emlékek és a barátságok megmaradnak. Összekötnék bennünket a közösen átélt élmények, az együtt töltött évek.

Az igazgató megköszönte a szülőknek, a családoknak,

hogy a középiskolában eltöltött idő alatt segítették gyermekeiket, együtt gondolkodtak a tanáraikkal, partnerek voltak a közös munkában.

A tanévnyitón még hosszú útról beszéltem, és íme, a végzősök már az út végén járnak – szólt az igazgató. – A tanulás, a munka java még csak most kezdődik. Fel kell készülni a vizsgákra. Ehhez is szükséges a családi támogatás, a biztatás. Fontos, hogy jól sikerüljenek a vizsgák, mindenki érje el álmaikat, és felnőttként felelősséggel tudjon dönteni további sorsáról.

Az osztályok köszönetet mondtak a szülőknek és tanáraiknak a szeretetért, a gondoskodásért, majd a szalagok feltűzése következett.

T.A.

Kora reggel Ajka külterületén, Lőrinte-pusztánál egy személyautó megcsúszott az úton és az árokban állt meg, az ajkai hivatásos tűzoltók vontatták vissza az útestre. Személyi sérülés az eset kapcsán nem történt.

A városban reggel óta folyamatosan hallani lehetett a szirénát, a közlekedők nagyon lassú tempóban tudtak csak haladni. Magyarpolány és Bakonygyepes között több autós az árokba csúszott, Tósokberénden személyi sérüléssel járó baleset is történt. Kolontár felé torlódott a forgalom.

Reggel a 8-as számú úton, Herend közelében is problémát jelentett az ónos eső: több személyautó koccant, egy az út menti szalagkorlátnak ütközött, egy pedig az árokba csúszott. A veszprémi tűzoltók a forgalmi akadályt megszüntették, a károsodott au-

gumi, a hólánc, a feltöltött mobiltelefon, a láthatósági mellény, valamint a GPS vagy a térkép. Indulás előtt győződjék meg a fényszórók működőképességéről és az üzemanyag mennyiségéről!

Kéri, hogy a téli időjárással kapcsolatban kísérjék figyelemmel a katasztrófavédelem közleményeit: az okostelefonnal, táblagéppel rendelkezőknek javasolják, hogy telepítsék a katasztrófavédelem „VÉSZ” alkalmazását (<http://vesz.katasztrofavedelem.hu>) és figyeljék a katasztrófavédelem Facebook oldalán, illetve honlapján közzétett információkat is.

Az időjárási előrejelzéseket nyomon követheti az Országos Meteorológiai Szolgálat honlapján a <http://met.hu> címen. Az aktuális útviszonyokról a Magyar Közút információs portálján, a <http://utinform.hu>-n olvashat.

KÓRUSMOZGALOM Idén lesz negyven éves a Borostyán Férfikar

Fontosak a családi, baráti kapcsolatok is



Utassy István, Ajka Város Művelődési, Oktatási, és Sportbizottságának elnöke is felszólalt a találkozón (Fotó: Györkös)

„Minden embernek a lelkében dal van, és a saját lelkét hallja minden dalban. És akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét is szépen.”

Babits Mihály sorait választotta *Petheő Balászné* karnagy az év mottójául az Ajkacsingeri Borostyán Férfikar évzáró, évértékelő rendezvényén a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában. Különösen fontos lesz a 2016-os év az énekkel kapcsolatban, hiszen idén ünneplik fennállásuk negyvenedik évfordulóját.

Az ünnepi asztalon sütemények, fánkok sokasága fogadta a kórus tagjait, a hozzátartozókat és a pártoló tagokat. A programon részt vett *Utassy István*, Ajka Város Művelődési, Oktatási, és Sportbizottságának elnöke, önkormány-

zati képviselő, valamint *Győr Sándor*, az Ajkai és Padragi Bányászokért Alapítvány elnöke is.

Beitl Antal, az egyesületként működő kórus elnöke köszöntője után beszámolt a tavalyi eredményekről. Többek között részt vettek a zene világnapja, a nőnap, a bányásznap ajkai rendezvényein. A karácsonyi hangversenyek, a farsangi koncert mind színesebbek voltak a fellépésükkel. Szerepeltek a Szóci Idősek Otthonában, a Somlói Napokon, Iszkázon, Kiscsözön, és Magyarpolányban. Eljutottak Ausztriába, ahol nyolc nemzet 49 kórusával léptek fel.

Idén a „kötelező” rendezvények mellett el szeretnék utazni Székelykeresztra a Petőfi emlékkünnepségre, Zirc-re a Megyei Kórustalálkozóra, Budapestre a múzeumi hangversenysorozatra. A Szerencsi Nemzetközi Férfikari Találkozó és Bordalfesztiválon is szívesen részt vesznek, hisz ott kaptak arany minősítést.

Petheő Balászné karnagy nagyon hálás a kórus tagjainak, hogy a heti két próbára egyéb teendők mellett rendszeresen eljárnak és önállóan is képesek dolgozni. Kiemelte, hogy a szakmai munka mellett mennyire fontosak az egyesület életében a közös kirándulások, családi programok, baráti kapcsolatok. Külön megköszönte *Beitl Antal* és *iff. Fazekas Ferenc* szervező és adminisztrációs tevékenységét.

Takács Károlyné Piroksa, a másik karnagy is sok éven keresztül egyengette a kórus életét, elismerően beszélt az önzetlenségről, kedvességről, szeretetről, ami jellemzi az egyesületet.

Utassy István személyes kapcsolatát emelte ki, néhány élményét mesélte el a zenével kapcsolatban. Őszintén kívánta, hogy a kórus tagjai továbbra is örömeiket leljék a zenében.

Győr Sándor a kórus alapításakor is jelen volt negyven évvel ezelőtt, azóta figyelemmel kísérte a működésüket. Olyan emlékeket idézett fel, amelyek már csak a történelemkönyvekben olvashatók. Felelevenítette *Horváth Gyula* bányauzem-vezető és *Kurali Endre* kultúrház-igazgató érdemeit a kórus megalakításában. Visszaemlékezett a Csehszlovákiában, NDK-ban zajlott vendégszerlepleseikre. Külön megköszönte a két karnagnak sok évtizedes munkáját. Nem feledkezett meg *Vörös Jánosné* zongorakíséről sem, aki sokat emelt az előadások színvonalán.

Az est folyamán hasznos, építő beszélgetéseket folytattak egymással. Célként tűzték ki, hogy a kórus létszámát megnöveljék, hisz indulásuk óta csökkent a számuk. Az alapító tagok közül sajnos már senki nincs a fellépők között. Napjainkban 14 főt számlálnak.

CS.B.É.

Marika néni kilencvenedik születésnapja

Kilencvenedik születésnapját ünnepelte *Németh Jánosné* született *Sass Mária* január 11-én. A szépkorú asszonynak az önkormányzat nevében *dr. Horváth József* alpolgármester és *Incze Ilona* adta át a miniszterelnök által aláírt oklevelet egy csokor virág kíséretében.

Marika néni Békáson született, szülei földműveléssel foglalkoztak. Hatéves volt, amikor az édesapja meghalt. Mivel ekkor az édesanyja Budapestre ment dolgozni, a kislányt a nagyszülei nevelték fel. Békáson járt elemi iskolába, majd az uradalomban dolgozott. Ezt követően Pápara került egy fogtechnikus családjához, ahol a háztartást vezette, majd a textilgyárban kapott munkát.

1950-ben ismerte meg a férjét, aki rendőr volt. 1951-ben házasodtak össze. Ekkor köl-

tözték Ajkára, mert a férjét ide helyezték át. Először a rendőrség mellett laktak. A jelenlegi otthonukat 1961-ben rendezték be.

Egy fiúk született, János, aki már meghalt.

Marika néni tizenhárom évig dolgozott eladónak a Zöldsejtnél, majd 15 évig nyugdíjazásáig volt a dobozgyár alkalmazottja. Nagyon sokáig ápolta az édesanyját, a férje 1973-ban halt meg. Marika néni a Békáson élő unokatestvéreivel és azok gyerekeivel tartja a kapcsolatot, ők látogatják rendszeresen. Egy testvére volt, aki már nem él.

Marika néni régebben a szabadidejében szeretett kézimunkázni. Sajnos ma már többféle betegsége is van, jelenleg egy gondozónő segíti a minden napokban.

zsge



Az önkormányzat nevében *dr. Horváth József* köszöntötte Marika nénit (Fotó: Györkös)

Ükunokája és dédunokái szellemileg is frissen tartják

Csetényi Istvánné, született *Reisinger Máriát* köszöntötte kilencvenedik születésnapja alkalmából *dr. Horváth József* alpolgármester és *Bálint Attiláné*, az önkormányzat szociális és igazgatási irodájának vezetője.

a férje, ezt követően Mária néni a lányánál, Teréznel töltötte a telet, majd 2005-ben végleg hozzájuk költözött Ajkára. Ma is együtt élnek.

Négy leány unokája van, hárman Ajkán élnek a családjukkal. Mária néni hét déd-



A virágok mellé oklevelet is kapott a kilencvenedik születésnapjára Mária néni (Fotó: Györkös)

Mária néni Döbröntén született 1921. január 24-én. Édesapja kőműves volt, de a család mezőgazdaságból élt. Őt testvére közül már senki sem él.

Mária néni az elemi iskolát is Döbröntén végezte, majd Pestre és Pápara került cselédnek. Sokszor hazalátogatott a nővérehez Bakonypölkösre, ahol aztán a férjét is megismerte. 1940-ben kötöttek házasságot, és a faluban telepedtek le. A gazdaságban dolgoztak, később a férje kézbesítő lett. Két gyermekük született: Mária, aki sajnos már meghalt, és Teréz.

A gyermekek születését követően Mária néni is az állami gazdaságban, a baromfitelepen dolgozott, egészen nyugdíjazásáig. 2000-ben halt meg

unokával és egy ükunokával is büszkélkedhet, akik rendszeresen látogatják, szellemileg is frissen tartják.

Mária néni szabadidejében kertészkedni szeretett, mert a virágokat nagyon kedveli. Az egész udvar, de még a ház előtt az utca is virággal volt beültetve, azokat gondozta. Kézimunkázni, hímezni is szeretett. Ma már sajnos rosszul hall és gyengén lát, újságot olvasni már nem tud. Minden nap sétál a lányával, ha az idő engedi, bár a lába fáj. Ha tud, a háztartásba is besegít.

Mária néni csendes, nyugodt, türelmes ember, Pölkös-kén, a faluban, a mai napig nagyon szeretik és tisztelik.

zsge

Testvérvárosi jubileum

Ajka és Weiz kapcsolata húsz éve töretlen, a hosszú ideje tartó barátságot programsorozattal és találkozókkal ünneplik idén mindkét városban – tájékoztatta lapunkat *dr. Horváth József* alpolgármester, aki a közelmúltban egyeztetett az idej tervekről a testvérváros képviselőivel.

Az osztrák településről huzsonöt fős delegáció érkezik Ajkára a Pünkösdi Borfesztivál idejére. Május 14-16. között lehetőség lesz tehát a két város közötti jó viszony ápolására, a helyi nevezetességek bemutatására és a környék megismertetésére is a vendégekkel.

Emlékeztetések akarjuk tenni weizi barátaink számára az itt töltött napokat, hiszen értékeljük az elmúlt húsz év együttműködését – fogalmazott az alpolgármester.

Június 18-ára a Városi Bányász Fúvószenekar és Mazorettcsoport kapott meghívást a testvér-

város zenekari fesztiváljára. Az egynapos dzsemborin tizenöt zenekar mutatkozhat majd be a helyieknek. Weiz Város Önkormányzata idén is vállalta, hogy vendégül lát száz, német nyelvet tanuló ajkai diákot egy egynapos kirándulás keretén belül, amikor a tanulók megismerkedhetnek az osztrák településsel és a környék csodáit is felfedezhetik.

Nyár végén, augusztus 26-28. között az ajkai delegáció várják közös ünneplésre a hagyományos weizi Mulbrat Fesztre a testvértelépülés vezetői.

2016-ban is folytatódik az együttműködés a képzőművészeti egyesületek között. Szeptember 16-17-én weizi kiállítók munkáiból nyílik tárlat Ajkán.

A jubileumi év valóban programokban gazdag lesz, ám szerkesztőségünk minden eseményt folyamatosan nyomon követ majd.

SzR.

A város visszavenné iskoláit és kórházát

Ajka város önkormányzata törekszik a helyi kórház és az iskolák önkormányzati kézbe történő visszavételére, hiszen a központosított irányítás nem látja át ezért nem is segíti az ajkai intézmények és szakemberek problémáit, nehézségeit – mutatott rá a probléma lényegére *dr. Horváth József* alpolgármester, az MSZP Ajka és térsége szervezetének elnöke, és *Göögös Zoltán*, az MSZP elnökhelyettese hétfői sajtótájékoztatójukon. Göögös Zoltán szerint csődhelyzet közeli állapot alakult már ki a fent említett szektorokban, a helyzet így azonnali megoldást kíván. Az országos feszültség már Ajkán is érződik.

Az igazgatók felelősségét megnyirbálták, magas az óraszám, élethez szükséges ismereteket mégsem taníthatnak az oktatók. Mindennaposak ugyan a testnevelés órák, ám ehhez a megfelelő feltételek nem lettek megteremtve, nincsenek eszközök (papír, kréta). Megnöttek az adminisztrációs terhek is, a tanároknak önellátókat kell folytatniuk és mások munkáját is minősíteniük kell. Egyre több az ellentmondás, ez pedig feszültséget generál – részletezte *dr. Horváth József*. – Az egészségügyben a legnagyobb gond az alulfinanszírozottság és a központosított irányítás, ez alól az ajkai kórház sem kivétel. A helyi intézmény a szakmai profilok és az ágyszám tekintetében nagyon jó irányba haladt, ám az államosítás után itt is problémák jelentkeztek, amelyek következtében lassan egy kisvárosi kórház színvonalára csökken a szakmai szolgáltatás és a minőségi ellátás, amihez az ajkaiak nem szoktak hozzá – tette hozzá az alpolgármester, aki képviselőtársával egyetértve jelezte, hogy határozott lépéseket kell tenni a problémák megszüntetése érdekében.

SzR.

POSTALÁDÁNKBÓL

Európai Mobilitás Hét

Ajka Város Önkormányzata első ízben csatlakozott az Európai Mobilitás Héthez. A város az elmúlt időszakban jelentős kerékpárút-fejlesztést hajtott végre, kerékpáros biztonsági programokat támogatott az iskolákban. Ezért is gondolta az önkormányzat, hogy pályázik és népszerűsíti a Mobilitás programot a városban.

A 2015 évi Mobilitás program keretében „Válassz, Válts, Variálj” felhívással rajzversenyre hívtuk az óvodásokat és az iskolásokat. Alkotásait díjaztuk és a rajzokból a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban kiállítás nyílt. A díjazás keretében rajzeszközöket és kerékpáros felszereléseket vásároltunk. Az értékelésben részt vettek az iskolák rajztanárai és az Ajkai Rendőrkapitányság ifjúsági ügyekért felelős ügyintézője.

2015. szeptember 16-, 17-, és 21-én a közlekedési szabályok ismeretése, gyakorlati oktatása történt az iskolák részvételével.

2015. szeptember 17-én a nyugdíjasok részére közlekedésbiztonsági előadást tartottunk a rendőrség közreműködésével, valamint a fiataloknak „140 kg-tól a Maratonig” előadást megtartásával hívtuk fel a figyelmét a mozgás fontosságára a TovaFutók SE segítségével.

2015. szeptember 18-án Az esélyegyenlőségi nap keretében szervezett bátorságpróbák keretében az érdeklődők számára kvíz játékokat szerveztünk a helyes és biztonságos közlekedés jegyében.

2015. szeptember 19-én a TovaFutók SE egyesület közreműködésével Városligeti torna és tő körüli futás zajlott.

2015. szeptember 20-án „Kerekezz bátran” címmel kerékpártúrát szerveztünk a BringAjka közreműködésével. A résztvevők egy jó hangulatú túrán végigkerekelték a belvárost a kerékpárutakon.

2015. szeptember 22-én a rajzpályázat díjátadása és a pályázati rajzok kiállítása történt meg, ehhez kapcsolódva „Mozogj közösen” címmel fitness torna volt az Agórán. Extrém kerékpáros bemutatót tartottunk helyi fiatalok részvételével, amihez kerékpár-szervizelést és rendőrségi átvizsgálást is biztosítottunk, A megújuló energiák fontosságára hívtuk fel a figyelmet a „Fotovoltaikus Fejlesztés az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ épületén” című projekt bemutatója keretében. Az épületen elhelyezett 200 db-os napelemlenszert drón és kivetítő segítségével mutattuk be a város lakóinak.

A Mobilitás Hét keretében a város lakosságának nagy részét sikerült elérnünk. Plakátokkal, szóróanyagokkal hívtuk fel a figyelmet a témára. Nagyon aktívak voltak az iskolák és jó partnerre találtunk a TovaFutók SE és a BingAjka Kerékpáros SE, valamint a Forma Fitt Sport Egyesület tagjaiban. A rendőrség aktívan vett részt a programokban és segítette az ismeretek átadását. A kerékpáros városi túra volt az egyik legjobb program, amikor közel száz kerékpáros tekert végig a városban.

Egy helyi kereskedő cég 320 db müzli szelettel támogatta a rendezvényt. Az egyik kerékpárszaküzlet és szerviz ingyenes kerékpár-átvizsgálást végzett a téren és kerékpáros felszereléseket mutatott be. A helyi fiatalok kerékpáros bemutatót tartottak.

Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési referens

Próza- és széppolvasóverseny emlékére

Próza- és széppolvasóversenyyel emlékezik névadója születésének évfordulójára több mint három évtizede a Fekete-Vörösmarty általános iskola és gimnázium Fekete István tagintézménye. Az idén január huszadikán tartották a regionális versenyt, amelyen 61 diák vett részt.

Simoné Kósa Zsuzsanna igazgatóhelyettesétől megtudtuk, hogy a korábbi évekenél népe-sebb volt a mezőny. Érkeztek irodalmat kedvelő diákok Halimbáról, Nyirádról, Úrkútról és az ajkai Laschober, Borsos, Szent István Király és Fekete-Vörösmarty iskolából. A szép-olvasó-versenyen indulóknak nem kellett megtanulniuk a szöveget, ők egy általuk választott művet olvastak fel.

A mezőny erős volt, sok jó közül választhatta ki a zsűri a legjobbakat.

A 3-4. évfolyamon négy helyezést osztott ki a zsűri, amelynek tagja volt Szabóné Westergom Zsuzsa, Huiber Jánosné és Müller Magdolna. A sorrend: Sinkai Lili (félévesítő tanára Nagyné Tóth Tímea, a Borsos Miklós általános iskola tanulója), Kaufmann Erik (Fenyvesiné Molnár Zsuzsa,

Fekete-Vörösmarty), Gencsér Luca (Hockné Keringer Nikolett, Nyirádi Erzsébet Királyné iskola), Somoskői Ben-ce (Szlottáné Hajmásy Zsuzsa,



A korábbi évekenél is népe-sebb volt a mezőny (Fotó: Györkös)

Testnevelés óra helyett túráztak

A dermesztő hideg ellené-re, a hétfégi lustálkodást és a bolyhos takarót feladva, a csodákkal átitatott téli természet választotta közel húsz bányai diák, akik Káldi Géza vezetésével fedezték fel a környéket gyalogosan.

A lelkes kis csapat a buszpályaudvaron találkozott, ott egyeztettek a kirándulás részleteit, majd jó hangulatban, sétálva vágtak neki az útnak. A délelőtti folyamán szinte repültek a megtett kilométerek, ezúttal Ajkarendek és Kislőd térségében barangoltak a diákok.



Káldi Géza vezetésével fedezték fel a környéket a diákok

Szent István Király Általános Iskola Ajka).

Az 5-6. évfolyamon első lett Poczai Dávid (Bedőkné Szabó Erzsébet, Borsos iskola), második Makkos Veronika (Polgár Judit, Fekete-Vörösmarty), a megosztott harmadik helyen Holczer Jázmin (Bukovicsné Polgár Csilla, Fekete-Vörösmarty) és Hoffmann Andrea (Vaczkó Andrea, Borsos iskola) végzett. Őket Kondics Miklósné, Kocsisné Gyimóthy Éva és Vallerné Horváth Andrea értékelték.

A 7-8. évfolyam versenyzői közül megosztott első helyezést ért el Takács Levente és Tóth Zsófia, második lett Pápai András (mindhárman Csordás Gyöngyi tanítványai, Fekete-Vörösmarty), harmadik helyen végzett Bali Réka (Lászlóné Szeghalmi Stella, Szent István Király iskola), negyedik lett Svencor Renáta (Riederné Fenyvesi Bernadett, Fekete-Vörösmarty).

A 9-12. évfolyamon Bércy Maja bizonyult a legjobbnak (Cserháti Csilla, Fekete-Vörösmarty gimnázium), második helyezést szerzett Balassa Szilvia (Polgár Judit, Fekete-Vörösmarty).

A 7-8. évfolyam és a gimnázium versenyzőinek zsűrijében Tamás László, Bábits Valéria és Horváthné Treiber Ildikó foglalt helyet.

T.A.

KIÁLLÍTÁS Minden volt, ami egy álomesküvőhöz kellett

A jegyesek komplex élményt kaptak



Minden szükséges kellekkel megismerkedhettek a látogatók

(Fotó: Györkös)

Az országos statisztikák szerint folyamatosan növekszik a lakodalmak száma az utóbbi években. Hogyan lehet a nagy nap a legtökéletesebb? Úgy, ha a szolgáltatókat, kellekeket és lehetőségeket egy helyen ismerhetik meg a párok. Lapunk az ajkai esküvő kiállítás kínálatából sze-meztetett.

Napjainkban 0, milliányi stílusú illetve hangulatú szertartást valósíthatnak meg a házasulandók. Minden a személyiségük és a pénztárcájuk függvénye. Lehet letisztult, romantikus, bohém, elegáns vagy éppen merészen újszerű is egy esküvő. A szolgáltatók mindent megvalósítanak, amit a pár kíván, így a legex-trémebb kérések is csupán csak egy bizonyos nézőpontból tűnnek furcsának.

2016-ban az esküvők már nem csak a csodás ruhakölteményekről és a hagyományos jeggyűrűkről szólnak. Kell még székszőknya, asztaldísz, zenekar, fotós, videós, ven-

dégváró, ültető kártya és még számos nem is olyan csekély apróság, amelyekbe első hal-lásra az ember feje is beleszédül, hiszen korábban sose hal-lott róluk. A részleteknek pedig muszáj passzolniuk a nagy nap kirakásában, így semmit sem szabad a véletlenre bízni az ifjú párnak.

Auerbach Róbert fotós és videós lapunk kérdésére el-mondta, hogy érdemes már az esemény előtt egy évvel elke-zdeni a szervezést, ha minden-ből az igényeknek legmegfe-lőbbet szeretné megtalálni a jegyepár.

- A keresésre, a válogatásra és a személyes találkozásokra/

próbákra időt kell fordítani. Ez az esküvőszervezés minden elemére áll, a ruhától kezdve a helyszínen át a fotósig. A legfontosabb, hogy a pár és az általuk választott szakember (legyen az videós, sminkes vagy éppen zenekar) szimpá-tiát alakítsa ki egymással, így a későbbi együttműködés is sokkal könnyebbé válik. Én mindig azt tanácsolom az esküvői kiállításokon az érdeklődőknek, hogy ne döntsenek az esküvőből, hiszen néhány képen alapján nem lehet megítélni a munkámat vagy kreativitásomat. Nézzék meg a referencia anyagokat is az interneten, beszéljünk egy jót, a többi meg majd alakul - részletezte a videós, akitől azt is megtud-tuk, hogy az esküvő kiállítá-sok remek alkalmat nyújtanak más szolgáltatókkal a tapasztalatcserére, hiszen a szakmán belül a többség kollégaként és nem konkurensként kezeli a

többieket. Róbert elmondása alapján volt már arra példa, hogy ő ajánlott a párnak más-ik szakembert maga helyett, mert tele volt a naptárja.

Auerbachné Baksa Gyöngyi fotós azt fűzte hozzá a férje által elmondottakhoz, hogy a legtöbb pár nyári esküvőt tervez, ezért is kell időben el-kezdeni a szervezést, hiszen tavasztól mindig felpörögnek az események az esküvő-ipar-ban.

Az ajkai kiállításon bemu-tatkozó cégek tapasztalata alapján is a személyes talál-kozás a legfontosabb. Erről szól minden ilyen alkalom. Közelebb hozza egymáshoz a potenciális célközönséget és a kínálatot. Ugyan az inter-net jó lehetőséget nyújt a né-zelődségre, álmódosásra, ám a tervek mindig előben öltenek végleges formát, amikor a pár megtapinthatja, megnézheti és összehasonlíthatja a termé-keket.

- Az esküvő kiállításon min-den szükséges kellekkel meg-ismerkedhettek a látogatók, ami a nagy naphoz kapcsolha-tó. Ismertetőt hallottak az idei meghívótrendről és ötleteket gyűjthettek a ruhákhoz, deko-rációhoz. Az esküvőszervező munkájáról is lehullt a lepel, sőt még egy ceremóniame-ster is megcsillagotatta tudását az érdeklődőknek. A jegye-sek komplex élményt kaptak, amiből már csak válogatniuk kell ízlésük szerint, ha eskü-vőszervezésbe fognak. Sze-rencsére szép számmal érke-ztek párok a programra, akik közül sokan az érdeklődésen túl már konkrét foglalásokat is tettek - foglalta össze a legfontosabbakat Sidó Diána, a rendezvény főszervezője.

SzR.

Hallásvizsgálat volt a Civil Házban

Ingyenes hallásvizsgálatot tar-tott a Civil Házban múlt szerdán Horváth Gabriella. Az audioló-gus kérdésünkre elmondta, hogy nagy volt az érdeklődés, és ismét kiszűrte olyan személyt, akinek szűksége van hallókészülék-re.

A szakember javasolja, aki úgy tapasztalja, hogy akinek a környezetében mindenki érthe-tetlenül, halkán beszél, egy zajo-sabb teremben pedig nem hallja a hozzá beszélőt, többször kérnie kell, hogy egy-egy mondatot is-mételjenek meg, a környezet-ében élők panaszkodnak, hogy túl hangosan hallgatja a rádiót, televíziót, az jelentkezzen hallá-svizsgálatra. Ezek a jelek, ha csak egy is fennáll közülük, azt mu-tatják, hogy valami nincs rend-ben. A hallásvizsgálatot audioló-gus szakember végzi. A vizsgálat fájdalommentes, semmilyen kellemetlenséget nem okoz, és körülbelül fél órát vesz igénybe.

Horváth Gabriella a vizsgálat menetéről elmondta, hogy azt egy állapotfelmérés előzi meg, amelynek során minden olyan tényezőre fényt derítenek, amely a jelenlegi hallásállapotra befo-lyással lehet, például fül-orr-gé-gészeti betegségek, munkakörül-mények. Ezt követően megvizs-gálják a hallójárat állapotát, mi-vél a dobhártya sérülése, vagy az esetleges váladék, akadályozhat-ja a vizsgálat menetét. Ilyen ese-tekben szakorvos beavatkozása javasolt a probléma kezelésére, illetve a fülzsír eltávolítására.

A hallásvizsgálati mérést au-diológus szakasszisztensek vég-zik egy speciálisan kialakított, hangszigetelt siktetkamrában.



Horváth Gabriella hallásvizsgálatot végez

(Fotó: Györkös)

A hallásküszöb-vizsgálat során klinikai audiométer segítségével különböző frekvenciájú han-gokat hall a vizsgált személy. A hang erejét folyamatosan emelik, mindaddig, amíg a beteg meg-hallja azt. A két fül vizsgálatá külön-külön történik. Az ered-mények alapján megállapítják, hogy van-e halláskárosodás, és ha igen, milyen fokú.

- Ebből is látszik, a hallóké-szülék rendelést milyen körülte-kintő és sok mindenre kiterjedő vizsgálat kell, hogy megelőzze - tette hozzá a szakember. - Hal-lottam olyan esetről, amikor a beteg hirdetésben olvasott egy hallókészülékről, megrendelte azt, majd nem tudta használni. A

hallókészülék személyre szabot-tan készül, ugyanis előtte pon-tosan meg kell határozni, melyik fülben milyen fokú a károsodás.

Nem mindegy, hogy milyen hangokat és hogyan erősít fel. A készülék háza is személyre sza-bottan készül, mintát veszünk a fülről. Aki úgy érzi, hogy gond van a hallásával, az mielőbb for-duljon szakemberhez, ugyanis minél később szánja rá magát a vizsgálatra, annál jobban káro-sodik a hallása, és az idő eltel-tével egyre nehezebben szokja meg, hogy a készülékkel ismét jól hallja a környezetét.

Horváth Gabriella elmondta, hogy a vizsgálatához taj kártya szükséges, a készüléket pedig támogatja a társadalombiztosító.

T.A.

Február elseje fontos határidő lehet a helyi adózásban

Felhívjuk a gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók, magánszemélyek figyelmét arra, hogy 2016. január 1. napjától a helyi adók közül a telekadóra és az építményadóra vonatkozóan új önkormányzati rendelet lépett hatályba. E két adónem tekintetében az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

Telekadó:

- I. Adóköteles: az önkormányzat illetékességi területén lévő telek.
- a) az a beépítetlen telek, amelyen nincs építmény.
- b) nem minősül beépítettnek 2016. január 1. napjától, azaz: telekadó-köteles az a telek, melyre a rendelet hatálybalépését megelőzően vagy a rendelet hatálybalépését követően 100 m² hasznos alapterületnél kisebb épületet, épületrészt (együttesen: építményt) épített fel vagy helyezett el tulajdonosa.
- 2016. január 1. napjától: a külterületi telek is adóköteles.
- Adó alanya: a telek tulajdonosa.

és alatt áll és e tény a telek fekvése szerint illetékes mezőgazdasági igazgatási szerv igazolja.

- a külterületi termőföld. Termőföld: az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, gyeper, nádas, fásított terület, halastó művelési ágban nyilvántartott földrészlet.

Az I. pontban ismertetett – eddig be nem vallott – adóköteles telek után a telekadó-bevallást 2016. február 1. napjáig, a város honlapján található telekadó bevallás-nyomtatványon személyesen vagy postai úton lehet benyújtani.

Építményadó:

- I. Adóköteles: az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész. (továbbiakban: építmény).
- a) 2016. január 1. napjától: építményadó-köteles az a lakás, amely nem magánszemély tulajdonában van és lakhatás céljára használják.

II. Nem adókötelesek az alábbiakban felsorolt építmények:

- az a garázs, amelyet a tulajdonosa gépjármű tárolására használ.
- a magánszemély tulajdonában álló lakás, amelyet lakhatás céljára használnak.

2016. január 1. napjától: a telekadó-rendelet szerint beépítetlennek minősülő 100 m²-nél kisebb hasznos alapterületű építmény tulajdonosa, aki/amely a rendelet hatályba lépését megelőzően vagy a rendelet hatályba lépését követően építette fel vagy helyezte el építményét a telekre.

Adó alanya: az építmény tulajdonosa.

Az I. pontban ismertetett – eddig be nem vallott – adóköteles építmény után az építményadó-bevallást 2016. február 1. napjáig, a város honlapján található építményadó bevallás-nyomtatványon személyesen vagy postai úton lehet benyújtani.

Telekadóval, építményadóval kapcsolatos ügyintézés, bevallások benyújtása az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Irodáján, 5. emelet, 506-os iroda, ügyfélfogadási napokon (hétfő és szerda) 8 – 16 óráig, Csirkovics Ildikó adóügyi ügyintézőnél történik.

Süssünk fánkot mérleg nélkül!

Régi korok háziasszonyai tudták, hogy egy farsangnak sem szabad elmúlnia szalagos fánk nélkül. Úgy a vihar nem viszi le a háztetőt és a család éve éppen olyan kerek lesz, mint a szalagos fánk.

Anyukámtól én is megtanultam a fánk készítését. Azt mondta, hogy éreznie kell egy háziasszonynak, amikor jól ki van dolgozva a kelt tészta. Márpedig ő tudta, érezte, mert a beréndiek és a tósokiak is tanították. Árva lányként sok tanácsot kapott mindkét falu asszonyaitól.

A vendégsereggtől függ, hogy mennyi tejből készítem (minimum 3 dl, maximum 7 dl), amit meglangyosítok, kicsi cukrot teszek bele és felfuttatom a kis morzsolt élesztővel. Szitált lisztet hintek hozzá és 2-4 tojás sárgáját ütök rá. Reszelek bele kis citromhéjat, picit sózom

és öntök hozzá jó kis tósoki házi pálinkát. Még annyi lisztet teszek hozzá, amennyit felvesz, és hólyagosra, szép simára kidolgozom. Ne legyen túl kemény, de túl lágy sem! Ezt követően letakarom, pihentetem, hadd dolgozzon magától is. Amikor megkelt, kiszaggatom, a hagyomány szerint vékony falú ajkai üvegpohárral, majd kicsit még keleszttem konyharuhával letakarva és kis mélyedést vávja a közepébe nagyon bő olajban kisütöm. Biztosra lehet menni, ha a közepét 2-3 centi átmérőjű szaggatóval kiszúrom. A keletkezett apró fánkoknak a gyerekek örvendeznek. Túl forró ne legyen az olaj, mert kívül megkapja, belül meg sületlen lesz! Langyos se legyen, mert magába szívja a zsiradékot! Kisülés után porcukorral meghin-

tem, majd házi lekvárral kinnálom.

Tósokberénden szokás volt durung fánkot is készíteni. Molnár Jánosné Etus néni tudom, hogy csöre, fára tekerték a megkelt tésztacsíkokat és azt engedték a forró zsírba, közben forgatták, így levált a megsült fánk, amit porcukorral szórtak meg. Nagyon mutatós ez az édesesség, ami a folytonosságot jelképezi. Többször elkészítettem ezt is. Kicsit hasonlít a kürtös kalácshoz az íze és a kinézete is.

A fánk készítését kipróbálhatják a kezdők is, mert nem lehet elrontani, ha kellőképp odafigyelünk az alapanyagok minőségére és a munkafolyamatokra. Az eredmény pedig fenséges és örömet szerzünk vele a családnak és a vendégeknek egyaránt.

Cs.B.É.

Eltűnnek a matricák a rendszámokról

Január elsejével módosult az egyik közlekedési rendelet, amely minden autóst érint. Innentől a sikeres műszaki vizsgát követően nem jár matrica, a régieket pedig eltávolítják a rendszámablakról a szakemberek.

A műszaki érvényességet igazoló körcímké, illetve a környezetvédelmi megfelelést igazoló plakett megszokott látvány volt a gépjárművek hátsó rendszámablakján, a rendőrség is gyakran ezek alapján ellenőrizte a közlekedőket. A jogszabályváltozás következtében azonban új matricát már nem ragasztanak fel a vizsgahelyeken, így aki innentől viszi vizsgáztatni a járművét, az már csak a forgalomban tudja majd nyomon követni a műszaki érvényességet vagy a környezetvédelmi besorolást.

Ami előtt bárki otthon nekiállna levakarni a matricákat, érdemes azzal is tisztában lenni, hogy ezt minden esetben a vizsgaállomások dolgozóinak kell eltávolítaniuk a műszaki során,



Már nincs rájuk szükség, házilag mégsem távolíthatjuk el a matricákat

(Fotó: Györkös)

aki mégis megteszi házilag, annak kellemetlen meglepetésben lehet része egy közúti ellenőrzés alkalmával.

Az okmányiroda tájékoztatott minket a szabályváltoztatásról, amely lényegében a tulajdonosok költségeink mérésére, valamint a bürokrácia csökkentésére szolgál. Természetesen alkalmazkodunk az új rendelkezéshez, ám innentől nehezebb lesz a feladatunk, ha ki akarjuk szűrni a lejárt műszakival közlekedőket. Eddig elég volt, ha végigjártuk például

a bevásárló központok parkolóit és megnéztük a rendszámokat, majd megállítottuk az autósokat, ha problémát észleltünk. Innentől az információknak csak a forgalomból vagy a központi adatbázisból tudunk majd utánanézni, ami bizonyára több közúti igazoltatást és ellenőrzést von majd maga után – fejtette ki Ludvai Zolt rendőr őrnagy, közlekedésrendészeti alosztályvezető lapunk kérdésére.

Sz.R.

Ajkai siker az I. Robot Race versenyen

Adott két szerény, de annál okosabb fiatal hölgy és egy csendes, de eszes fiatalember. Mindhárman bródysok, kreatívak és a programozás a hobbijuk. A Big Race Along csapatát lapunk az országos innovatív robotverseny kapcsán kereste meg, ahol ők második helyezést értek el a közelmúltban.

Az első helyről csupán egy pillanattal maradtunk le. A pontjaink megegyeztek a Pannónhalmi Bencés Gimnázium QUPACI nevű csapatával, ám a díjkiosztón feltett vilámlámkérdésnél ők bizonyultak gyorsabbnak – gondolt vissza a verseny sorsdöntő pillanataira Takács Viktória, a bródys diákok számítástechnika tanára, aki nemcsak a csapat teljesítményére büszke, hanem arra is, hogy a fiatalok együttműködve, rövid felkészülést követően tudtak helytállni. A pedagógus szerint a verseny rámutatott, hogy a srácok mind csapatban, mind egyedül képesek boldogulni, ez pedig nagy előny lehet később számukra a munkaerőpiacon.

Viktória lapunk kérdésére azt is elmondta, hogy az országos középiskolai versenyt első alkalommal szervezték meg Sopronban, a Nyugat-magyarországi Egyetem közreműködésével, ahol a cél részben a hagyományteremtés volt, másrészt a műszaki orientáltságú diákok előtt kívánták felvillantani a mérnöki szakmában rejlő életművelési lehetőségeit a nyílt nappal egybekötött megmérettetésen.

A versenyre több mint száz diák érkezett, harminchat csapat mérte össze tudását és kreativitását a nap során, ahol három futamon keresztül ment a kielezett küzdelem az értékes



Gyerekjátéknak tűnik, de komoly informatikai ismereteket igényel a LEGO robotok készítése

(Fotó: Györkös)

nyereményekért. A fiatalok az első fordulónban robot alkatrészek összegyűjtéséért oldottak meg logikai, illetve gyakorlati feladatokat, a második körben pedig az egyetem botanikus kertjében kellett megkeresniük a hiányzó robotelemeket. Az utolsó futamban LEGO robotok programozásával foglalkoztak, annak eredményét egy pályán mutatták be. A kötelező részfeladatok mellett plusz pont járt a csapatoknak abban az esetben, ha megtalálták az egyetem épületében az intézmény névadójának plakettjét, valamint az egyik vitrinben elrejtett LEGO robotot és mindegyikkel készítettek egy szelfit – részletezte az ötletes programot a tanárnő.

Összetett feladat volt, de megérte időt és energiát fordítani rá még a nagy nap előtti éjszakán is – felelte kórusban Nemes Enikő és Vincze Petra lapunknak. Futó Barnabás inkább a háttérből bólogatott a lányok versennyel és felkészü-

léssel kapcsolatos emlékeire. Hihetetlen, de még a beszélgetés ideje alatt is teljes összhangban, egymást kiegészítve, csapatként nyilvánultak meg. A visszahúzódó végzős fiatalember Budapestre készül mérnökinformatikus szakra, a tizedikes leányzóknak viszont még a gimnáziumban vannak terveik. Mivel az iskolában mindenki pozitívan fogadta a sikereiket – korábban más programozó és robotversenyen is voltak már –, ezért szeretnék egy szakkört indítani, ahol az érdeklődő diákokat megismertetnék a programozás játékosabb formájával és a robotok varázslatos világával is. Mindezt már egy saját bródys robottal és a hozzá tartozó szoftverprogrammal, amelyet egy ajkai kft. szponzorálásával tudott megvásárolni a gimnázium a lányok első versenyé előtt, akik egy interjú során bizonyították be a cégnek, hogy komolyan érdeklődnek a programozás és a mérnöki pálya iránt.

Sz.R.

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték?

Köztünk a helyed!

GÉPBEÁLLÍTÓ MINŐSÉGELLENŐR TESZT TECHNIKUS HIBAKERESŐ TECHNIKUS

Kimagasló juttatási csomag!

- alaphéren felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +caféteria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdési támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Állásajánlataink részleteit megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!

top EMPLOYER HUNGARY 2015

AJKAI FEDETT JÉGPÁLYA NYITVA TARTÁSA

Hétfő	13 ³⁰ - 16 ⁰⁰	19 ⁰⁰ - 21 ³⁰	
Kedd	13 ³⁰ - 16 ⁰⁰		
Szerda	13 ³⁰ - 16 ⁰⁰	19 ⁰⁰ - 21 ³⁰	
Csütörtök	13 ³⁰ - 16 ⁰⁰		
Péntek	13 ³⁰ - 16 ⁰⁰	19 ⁰⁰ - 21 ³⁰	
Szombat	9-11 ³⁰	12-14 ³⁰	15-17 ³⁰ 18-20 ³⁰
Vasárnap	9-11 ³⁰	12-14 ³⁰	15-17 ³⁰ 18-20 ³⁰

Ajkait Kft.

HIRDESSÉN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Győzött a szeretet

Gyerekek zsvajától volt hangos a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színházterme január 19-én és 20-án. A Bogács, a Hófehérke és a Vuk bérletes előadások keretében nézhették meg a Szépség és a Szörnyeteg című mesejátékot a Nektár Színház előadásában az apróságok.

Az ismert történetet olvashatták már mesekönyvekben, láthatták musical előadásban és Disney rajzfilmen. Kedden és szerdán pedig gyerekszínházi előadásban nézhették meg *Borbély Viktória* író, színész feldolgozásában, aki hatvan perces színdarabbá rövidítette, leegyszerűsítette az eredeti mesét.



Minden jóra fordult, egybekelt a Szépség és a Szörnyeteg (Fotó: Györkös)

Az elkényeztetett, szemrevaló herceg, gonoszága, hiúsága révén nem fogadta be palotájába a segítségre szoruló öregasszonyt. Ezért csúf szörnyeteggé változott a herceget egy tündér. Az átoktól, a csúfságától pedig csak az szabadíthatta meg, ha lélekben megváltozik, mert a szeretet a lélekben lakozik. A szeretetet a gyönyörű polgárlányon, a Szépségen keresztül ismerte meg, aki

megszelídítette a szörnyeteggé változott herceget. Amikor a tündér ezt megtapasztalta, akkor visszaváltoztatta a herceget emberformává. Az úrfi ugyanolyan jóképű lett, mint előtte, de a szíve tele lett szeretettel, jószággal. Így minden jóra fordult, egybekelt a Szépség és a Szörnyeteg.

A mese díszletese, *Keresztury Kata*, csupán a fontos szerepet betöltő, örökké virágzó rózsabokrot és egy nagy vásznat használt, amelyre a háttérrel mozgó képekkel vetítették, mint a rajzfilmekben. A hanghatások is mozgalmassá tették a mesét így a gyerekek figyelme nem lankadt, sőt ismerve a történetet, együtt éltek a szereplőkkel

és drukoltak vagy óvatosságra intettek. Ez a történet volt a művelődési ház idei utolsó gyermek bérletes előadása. A látott műsorok tanulságos történetek voltak, amelyekkel a kicsiket nem csak a színház világába vezették be a művelődésszervezők, hanem az érzelmeikre is jótékonyan hatottak.

CS.B.É.

Éjszakai jeges élmény

Az amerikai korizós diszkók hangulatát idézi ez a rendezvény. Vegyesek a zenék és a korosztály is. Először vagyok itt, de ez egyszerűen jó – fogalmazta meg *Molnár Martin* az I. Jégpályák Éjszakáján, amelyet jégdiszkóval tettek még emlékezetesebbé a szervezők az ajkai jégpályán.

Nagy sikert aratott az ingyenes program, ahol több mint százhatvanan siklottak és táncoltak a jégen az este folyamán. A



Vidámságot és önfeledt szórakozást tapasztaltak az érkezők a csarnokban (Fotó: Györkös)

bérelhető felnőtt méretű korcsolyák a kezdés után fél órával már elfogytak a polcokról, később pedig egymás kezébe adták őket az érkezők. Mindez jó visszajelzés volt számunkra is – tájékoztatta lapunkat *Kerekes Bálint*, az Ajkai Kft. ügyvezető igazgatója, a jégpálya üzemeltetője.

Vidámságot és önfeledt szórakozást tapasztaltak az érkezők a csarnokban. A játszott zene valóban a retro számoktól egészen a slágerekig mindent magában foglalt, így kortól függetlenül mindenki megtalálhatta a megfelelő dallamokat a csúszkáláshoz. A szombat éjszakai rendezvényen kezdők és profik is megfordultak, volt, aki hátrafelé menetben kacskaringózott a pályán, más inkább a palánk biztonságát jelentő közelében ügyeskedett. Fiatalok, bolondság és sok nevetés határozta meg az estét.

Lapunk több baráti társaságot

SZR.

KULTÚRA Mindenkoron szükség van rá

Fánk és költemények



Bódén a szépkorúak verseket szavaltak

(Fotó: Györkös)

Városszerte több helyen is megünnepezték a Magyar Kultúra Napját.

Rendhagyó módon emlékeztek meg róla Bódén a közösségi házban, ahol a versek mellett közös beszélgetéssel, érdekes tényekkel és farsangi fánkkal színesítették az együttlétet.

A Nostalgia Nyugdíjas Klub vendéglőadókat hívott a város más klubjaiból, hogy együtt tisztelegessenek a jeles alkalom előtt. A szépkorúak verse-

Trianon után például lelassították, majd 2013-ban visszagyorsították a dallamát, hogy énekelhetőbb legyen. Itt ért össze vers és próza a délutánon.

Terebélyesedő örökség, melyet védelmezni és ápolni kell napjainkban is. Komoly kihívás ez az elektronikus rendszerek világában, de csak ott beszélhetünk igazán kultúráról, ahol a

ses és táncos produkciókkal. Az eseményt Puskás Károly, a körzet önkormányzati képviselője nyitotta meg. Ünnepi beszédében kifejtette, hogy a művészet, valamint az abból kialakult kultúra, két dologban különbözik a világon mindentől, mégpedig, hogy céljuk nem a hasznosság, az értékük pedig az örökkévalóságnak szól.

Fontos az ország szellemi és tárgyi kincseinek ismerete és tisztelete, hiszen ez külön-



A padragkúti ünnepségen a Szivárvány Óvoda növendékei is adtak műsort

(Fotó: Györkös)

ket szavaltak Petőfi Sándortól, Ady Endrétől és Tóth Árpádtól is. Minden előadásban érzelmek és egykori emlékek vegyültek, így váltak a gondolatok igazán személyessé.

A versek közötti szünetekben *Üveges Sándor* újságíró, a Városszépítő Egyesület elnöke mesélt izgalmas történeteket a kultúrával és a nemzeti imádságokkal kapcsolatban, színes dialógussá alakítva a délutáni programot. Rámutatott, hogy a magyarság történetében több himnusz is jelentős szerepet játszott: a katolikusok körében jól ismert Boldogasszony Anyánk, Kőlcsey Ferenc költeménye és a Székely Himnusz.

A kultúra napi összefüggésben a résztvevők azt is megtudták, hogy Kőlcsey Himnuszának dallamát egy távoli harangjáték ihlette, a magyar sportemberek közül sokan túl szomorúnak és gyászosnak tartják, hiszen nem lelkesít, továbbá több módosítás is történt rajta az évek során.

léte biztosított – emelte ki *Puskás Károly* képviselő a Magyar Kultúra Napján rendezett padragkúti ünnepségen.

A művelődési házban fiatalok és idősek együtt tisztelegtek a jeles alkalom előtt énekes-ver-

bözteti meg a magyarokat más nemzetektől, népektől. A történelem során volt idő, mikor a magyarság léte megkérdőjeleződött, ám a pusztulásnál erősebbek voltak az értékek és az öntudat. A helyi kultúra



A rendeki közönség élvezettel hallgatta az előadást

(Fotó: Futó)

virágai ismert költők, festők, dalszerzők és népmesék lettek, ezt az örökséget, valamint az egyes tájak hagyományait, szokásait tovább kell vinnünk. A legnagyobb veszélyt azt jelenti, ha nem érdeklődünk az értékek iránt – fogalmazott a képviselő.

Az ünnepség a Szivárvány Óvoda növendékeinek műsorával folytatódott. A gyerekek versekkel, mondókákkal és mini színdarabbal készültek, hamar elvarázsolva a jelen levőket. Utána a Forrás Női Kar dalsokrát élvezhették a látogatók. A dalok csilingelve töltötték be a teret és a szíveket. A program a Tapolcai Musical Színpad retro válogatásával ért véget, ahol a régi bulislágernek a kórus vokáljától váltak igazán egyedivé.

Szépen felújított könyvtár és sok hangszer várta Ajkarendeken a Himnusz szövegének születésnapján ünnepségre érkezőket. Idén azonban meglepetésre nem a vers, hanem a zené volt a főszerep.

Történelmi pillanat ez kedves meglelték, az itt jelenlévő amatőr zenészek ugyanis elhatározták, hogy összeállnak zenekarrá. Azt is el kell mondanom, hogy ez a kis csapatunk ma alakult, ma találkoztunk először. Szeretnénk magyar népdalokat, megzenésített verseket előadni akusztikus hangszeresek segítségével, hangosítás nélkül – mondta *Papp Ferenc*. Azt is hozzátette, hogy máris van meghívásuk jövőre a mohácsi busójárársra, ahol énekelnek majd.

A rövid bevezető után már pendültek is a gitárok húrjai, szólt a furulya, csörgött a rumbatók. A közönség élvezettel hallgatta az előadást, majd az ismerős dallamoknál örömmel kapcsolódott be az éneklésbe. Közben egy doromb is előkerült Ferenc „kincses táskájából”. Amikor kifogyni látszott a kis csapat a közösen elpróbált dalokból, *Tótl János* mondott el egy szép József Attila verset. Ferenc ezen felbuzdulva magához ragadta a gitárt és egy újabb dallal köszöntte meg a szép verset, amit Jani bácsi egy újabb verssel jutalmazott. Erre megint Ferenc válaszolt a gitárjával, de ekkor már *György Zoltán* alig várta, hogy ne csak énekel, de versét is halhassa a közönség. A rendezvény végén az újonnan alakult Hársfa zenekar egy szép népdallal köszönt el lelkes közönségétől. F.P.T. – SZR.

Gyűjtemények a nagyközönség előtt



Ajkán a bányászrelikviák, a szalvéták, a kézimunkák és a képeslapok bizonyultak a legnépszerűbbnek (Fotó: Györkös)

A feleségemnek csak kacsát, nekem kincs ez a sok apróság. Számos tárgyat gyűjtök – fogalmazta meg *Marsi Antal* a helyi értékeket bemutató kiállításon, amiből minden látogató számára egyértelművé vált, hogy az ember szívéhez nőtt tárgyak szépségtől és kortól függetlenül is drágák, legyen szó családi ereklyéről, szalvétákról, vagy éppen csokipapírokról.

A kulturális műsorral egybekötött tárlaton *dr. Baloghné Uracs Marianna*, a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Irodájának területi koordinátora üdvözölte a jelenlévőket majd beszédet mondott. Kiemelte a helyi

értékek és a helyi közösség fontosságát, amelyeket a néhány éve működő országos hálózatukba szeretnének bekapcsolni a gyűjtemények révén. A koordinátor szerint fontos, hogy az emberek figyelme a megyei és a helyi értékekre is irányuljon, amelyek mellett gyakran elsétálnának.

2015-ben arra kértük a kulturális területen dolgozó kollégákat a megyében és itt az ajkai járásban is, hogy kutatassák fel azokat a magánszemélyeket, akiknél gyűjtemények vannak. A téma bármi lehetett, így borzasztóan sok kincsre bukkantunk, amelyek nagyon értékesek, nem-

csak helyben, hanem akár a messzebb élőknek is – fejtette ki dr. Baloghné Uracs Marianna.

Ajkán a bányászrelikviák mellett a szalvéták, a kézimunkák és a képeslapok bizonyultak népszerűnek a gyűjtők körében. A kiállításon láthatott még többek között a közönség csokipapír-sorozatokat, kisdobos és úttörő jelképeket, valamint mini könyveket, amelyek között a szemfülesek ráakadhattak egy nyakba akasztható apró Koránra is. A rendezvényen *Holpert Krisztián* saját verseit szavalta el és fellépett a Forrás Női Kar is.

SzR.

Kultúrházak éjjel-nappal

Idén tizedik alkalommal rendezik meg a Kultúrházak éjjel-nappal című országos programsorozatot. A farsang utolsó hétvégén zajló esemény célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a művelődési házakra, illetve az azokban folyó kulturális tevékenységekre, hangsúlyozva a közösségi művelődési intézmények nyitottságát, sokszínűségét és a közösségépítésben játszott kiemelkedő szerepét. A rendezvénysorozathoz az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ az eddigi évekhez hasonlóan most is csatlakozott.

Alkotni mindig öröm

Ezekben a napokban praktikus ajándék a naptár. Fali és asztali változatban általában családi fotókkal díszítve örvendeztetjük meg egymást az év végi ünnepek alkalmával, így januárban már örömteli pillantásokkal tekintünk a napok múlására.

A naptárakat készíthetik profi fotósok, de kreálhatjuk magunk is, kicsit használva a fantáziánkat. A művelődési házakban a kreatív klub foglalkozásán megjelenteknek alkalmuk volt saját kézműves naptárat készíteni január 20-án *Viaszné Meinczinger Katalin* útmutatásai alapján.

A foglalkozásvezető 20 cm X 20 cm-es kartonpapírokkal készült elő a módfelett időigényes munkához, amelyeket az egyik dobozgyár biztosít rendszeresen a kultúrház számára. A kézműves boltokban vásárolható színes, mintás papírt ragasztó használatával kaszírozták fel egyenként a 12 lapra. Az év hónapjainak a színét a természetből merítették.



Saját kézműves naptárakat készítettek a foglalkozás résztvevői (Fotó: Györkös)

Majd a feliratokat is ráragasztották a kartonra. Később kilyukasztva, karikával összefogva a lapozható asztali naptárt fel lehetett állítani a munkapadra a szorgos kezek nyomán. Fantázia szerint lehet díszíteni eltérő mintás papírral, rajzzal, kivágott képeslappal, fényképpel. A hátlapjára pedig az aktuális jegyzeteket írhatják fel emlékeztetőül. A résztvevők többségének az

íróasztalát fogja díszíteni, de gyermekeik kollégiumi szobáiba is jut a naptárakból.

A klub szakemberei olyan tárgyak kreálását tervezik hónapról hónapra, amelyeket a kevésbé ügyesek is el tudnak készíteni, de hasznosak, így a sikerélmény nem marad el. A legközelebbi foglalkozás február 24-én lesz a VKSZK alkotótermében.

CS.B.É.

PROGRAMAJÁNLÓ

Moziműsor

Alvin és a mókusok - A mókás menet - színes, magyarul beszélő, amerikai családi vígjáték, 86 perc - január 23. szombat 12.00 és 13.30, valamint január 24. vasárnap 12.30 és 14.00, február 6. szombat 14.00 és február 7. vasárnap 14.00

Creed - Apolló fia - színes, feliratos, amerikai filmdráma, 95 perc - január 28. csütörtök - február 3. szerda között január 28. csütörtök és február 2. kedd 16.00; január 29. péntek és január 31. vasárnap 18.00; január 30. szombat, február 1. hétfő és február 3. szerda 20.00

Pofázunk és végünk Miami-ban - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 101 perc - január 28. csütörtök - február 3. szerda között január 28. csütörtök és február 2. kedd 20.15; január 29. péntek 16.00; január 30. szombat, február 1. hétfő és február 3. szerda 18.00

Nagyfater elszabadul - színes, magyarul beszélő, amerikai komédia, 102 perc - január 28. csütörtök - február 3. szerda között január 28. csütörtök és február 2. kedd 18.15; január 31. vasárnap 20.15; február 1. hétfő és február 3. szerda 16.00

Saul fia - feliratos, magyar film - január 30-31. szombat-vasárnap 16.00

Viharlovagok 3D - színes, feliratos, amerikai filmdráma, 117 perc - február 4. csütörtök - február 10. szerda között: február 4. csütörtök és február 9. kedd 17.45; február 5. péntek és február 7. vasárnap 16.00; február 6. szombat, február 8. hétfő és február 10. szerda 20.00

A fekete ötven árnyalata - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 92 perc - február 4. csütörtök - február 10. szerda között: február 4. csütörtök és február 9. kedd 16.00; február 5. péntek és február 7. vasárnap 20.15; február 6. szombat, február 8. hétfő és február 10. szerda 18.15

A nagy dobás - színes, magyarul beszélő, amerikai életrajzi film, 131 perc - február 4. csütörtök - február 10. szerda között: február 4. csütörtök és február 9. kedd 20.00; február 5. péntek és február 7. vasárnap 18.00; február 6. szombat, február 8. hétfő és február 10. szerda 16.00

TV Ajka, a város televíziója

Hétfő 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Kedd 9h: a hétfői adás ismétlése

Szerda 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Csütörtök 9h: a szerdai adás ismétlése

Péntek 19h: adás (a város hírei, magazinműsor)

Szombat 9h: a pénteki adás ismétlése

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Február 8-ig, hétköznapokon 9.00-16.30-ig, szombaton 9.00-15.00 óráig tekinthető meg az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Január 30-án 19.00 órakor kezdődik az Ajkarendekért Egyesület jelmezes farsangi mulatsága az ajkarendeki művelődési házban.

Február 1-jén 15.00 órakor a Nyugdíjas Szabadegyetem első előadása a művelődési központ színháztermében. Németh Rita geotúra-vezető *Az erdők, vizek védelme* címmel tart előadást.

Február 3-án 10.00 órakor *Dörmögők* címmel macikiállítás a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József A. úti épületében.

Február 4-én 10.00 és 13.00 órakor a Csurgó Zenekar *Itt a farsang, áll a bál!* című gyermekkoncertje a művelődési központ színháztermében.

Február 4-én 16.00 órától a Lila akác nyugdíjas klub farsangi bálja a Kaszinóban.

Február 5-19. között tekinthető meg városunkban angol nyelven az Európa Díj kiállítás Ajka Város Önkormányzata kezdeményezésére. Az európai kitüntetés 60. évfordulójának tiszteletére létrehozott, hét panelből álló vándorkiállítás a művelődési központ aulájában lesz látható.

Február 5-én 17.00 órakor Csongrádi Kata Férjem, S. Nagy István, A slágergyáros című könyvének dedikálásal egybekötött zenés bemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

Február 5-én 19.00 órakor Kowalsky meg a Vega koncert a Kaszinóban a Rakéta Presszó szervezésében.

Február 6-án Ajka környékének megismerése. Garamvölgyi Irén-túra a Csurgó kúthoz. Találkozás: 8.10 órakor az ajkai buszpályaudvaron. Túravezető: Ozorai Sándor 06-30-270-3262

Február 6-án 10.00-17.00 óráig Workshop a Bahar Hastánc Egyesület szervezésében a művelődési központ színháztermében.

Február 7-én 16.30 órakor kórusok vidám farsangi hangversenye a művelődési központ színháztermében.

Február 13-án a 15.00 órakor a Dinamik Rock and Roll Klub 20 jubileumi gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Civil Ház

Február 1. hétfő 9.00- Munkanélküliek, álláskereső tanácsadása. Tanácsadó: Tetler Erzsébet

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

17.00- GYMSTICK

18.00- Duczi Zárt Torna Bogárné Adrien

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bogárné Adrien

Február 2. kedd 9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bogárné Adrien

Február 3. szerda 9.00- Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés Mező Jánosné

13.00- Ingyenes jogi tanácsadás Dr. Darvas János/ügyvéd Előzetes bejelentkezés: 88/212-738

15.00- Üvegyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

18.00- Duczi Zárt Torna Bogárné Adrien

19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bogárné Adrien

Február 4. csütörtök 9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bogárné Adrien

Február 5. péntek 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

18.00- Duczi Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bogárné Adrien

Február 6. szombat 14.00- „Sárkánytűz” szerepjátékok

Dörmögő kiállítás

Szeretettel várnak minden érdeklődőt február 3-án 10.00 órakor a Dörmögő című macikiállításra a művelődési központ József A. úti épületébe. A kiállítást megnyitja: Steinbach Lászlóné óvodavezető-helyettes, közreműködik: a Vízikék óvoda csoportja. A macikiállítás február 3-tól 10-ig látogatható, naponta 8.00-16.00 óráig.



AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az

ajkaiszo.hu
honlapon!

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzés
Az FC Ajka szombaton 11 órakor Dorogon lép pályára, majd szerdán 14 órakor fogadja a Videoton II. gárdáját.

Téli Kupa

Szombat: FC Ajka U19 – Ajka Kristály SE (10.00), Apácatorna LC – Kolontár KSE (11.45), Somló SC – Magyarpolány SE (13.30)

Téli Teremtorna

Vasárnap: AVÉP SC – Aliens (19.00), Brazíl Gépsor – É-ber

Szaküzlet (20.00), hétfő: Luf-tánia – ASE Tandem (20.30)

Túrázás

A Veszprém Megyei Természetjáró Szövetség a Cuhavölgyi vasútvonal népszerűsítésére szervez túrát február 20-án. Akik nem akarnak teljesítménytúrázni, de szeretnek utazni, azokat a VMTSZ arra kéri, hogy ezen a napon üljenek fel a vonatra, megmutatva, hogy a Veszprém megyeiek szeretik a 11. számú vasútvonalat.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

Felkészülési mérkőzések

FC Ajka – Devecser SE 9-0
Ajka: Góczy, Hajba, Kovács, Jagodics (Zsirai 46.), Gunther, Göblyös, Kollega, Stieber, Major, Olasz (Pál 46.), Szöllösi, vezetőedző: Székely Tibor
gól: Pál 2, Major 2, Hajba, Gunther, Stieber, Szöllösi, Göblyös

Szombathelyi Haladás – FC Ajka 6-1
Ajka: Góczy (Jánosa 46.), Pál, Jagodics, Dobsa, Gunther, Stieber, Szilvási, Kollega (Bölcsföldi 72.), Olasz (Bene 72.), Zámbo (Zsirai60.), Major, (Sowunmi 60.), vezetőedző: Székely Tibor
gól: Olasz

Alcufer Kupa

Csoporthmérkőzések:
FC Ajka – Bányászok 8-2 (gól: Szarka 2, Ambrus, Sowunmi, Nemes, Kungl, Lukács, Császár)
FC Ajka – Nyúl 3-7 (gól: Sowunmi, Bölczföldi, Németh)
FC Ajka – Lipót 1-1 (gól: Lukács)

Felsőház:
FC Ajka – Gyirmót FC Győr 7-6 (gól: Stieber 3, Major 2, Gunther, Pál)

FC Ajka – Bácsa 4-0 (gól: Gunther 2, Stieber 2)

Döntő:

FC Ajka – ETO FC Győr 1-3 (gól: Stieber)

Téli Kupa

FC Ajka U19 – Apácatorna LC 0-2
edző: Domján László

Ajka Kristály SE – Magyarpolány SE 2-0
edző: Sipos Tamás, gól: Trista, Kardos

Téli Terembajnokság

Platán FK – Joker 4-8, Gépállat SC – Hala Kislőd 3-7, MGI – Úrkút SK Ifi 4-3, Colo – Teka-Szuperinfó 3-2, Eurionics-Pulzus – Mágnes SC 0-3

Teke

NB I.

Zalaszentgróti TK – Ajka Kristály SE 2-6 (3330-3367)
Kristály: Nagy 578, Lipp 532, Rózsavölgyi 588, dr. Tóth Z. 548, Városi 534, Tóth L. 587, pontszerzők: Nagy, Rózsavölgyi, dr. Tóth Z., Tóth L.

Ifjúságiak

Zalaszentgróti TK – Ajka Kristály SE 1-3 (1027-1064)
Nagy 519, Tóth 545

KÉK HÍREK

Baleseti körkép

Az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területén január első hetében nem volt közlekedési baleset. A január 11. és január 17. közötti időszakban összesen négy közúti közlekedési baleset történt, amelyek közül kettő sérülés nélküli, egy súlyos sérüléssel, egy pedig halálessel végződött. Az ajkai járás területén két közlekedési balesetről számolhatunk be, ezek egyike sérülés nélküli, a másik súlyos sérüléssel. Előbbi baleset körülményeit elsőbbség meg nem adása miatt szabálysértési eljárás keretében vizsgálja az Ajkai Rendőrkapitányság. A súlyos sérüléssel végződött baleset miatt közúti baleset okozása vétség megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indult. A devecseri járás területén szintén két közúti baleset történt, egyik sérülés nélküli, a másik baleset halálessel végződött. Mindkét baleset körülményeinek tisztázására járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt büntetőeljárás indított a rendőrség.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Ezüstérem az Alcufer Kupán

Már 120 tagot számlál a Trampolin SE

Továbbra is alakul az FC Ajka játékoskerete, próbajátékosok és távozók is akadnak a csapat háza táján.



Térdre kényszerült a Devecser az FC Ajka ellen (Fotó: Györkök)

Az FC Ajka idén is részt vett a Győrben rendezett kispályás teremtornán, az Alcufer Kupán. Szombaton az ifjúsági csapat néhány felnőtt játékosal megerősítve kiharcolta a felsőházba kerülést, miután a Lipót mögött csoportjából másodikként lépett tovább. A keret nagyobb része eközben a Devecser ellen vívott edzőmérkőzést, és nagyrányú győzelmet aratott. Vasárnap már az első csapat látogatott Győrbe, ahol a csapat egészen a döntőig menetelt, majd a futalosokat is bevető házigazdától elszenvetett vereség után ezüstérmert szerzett. Az egyéni díjak közül is jutott Ajkára, Stieber András lett a torna gólkirálya. A csapat a felkészülés során folytatja új játékosok tesztelését, miközben Sándor Istvánnal szerződést bontott a klub, így ő már nem a tagja az FC Ajka keretének.

A pályaválasztói jog felcser-

élése miatt ismét idegenben, Zalaegerszegen játszott az Ajka Kristály tekecsapata. Végig szoros küzdelemben a higgadtabb és rutinosabb vendégek megerősítve szerezték meg pontokat, így továbbra is vezetik az NB I-es bajnokságot.

Folytatja a növekedést az Ajkai Trampolin SE, amely 120 fős taglétszámmal zárta a tavalyi évet. Az egyesület két szakosztállyal működik. A gumiasztalosok közel 40 fővel (óvodás torna, hobby, versenyző csoport), a szivacskezilabdások és a kézilabdások több, mint 80 fővel zártak hét korosztályban, három munkacsoportban. Tavaly a gumiasztalosok a változások évét élték, hiszen a magyar szabályok igazodni kezdtek a külföldiekhez, ez korcsoport-összevonásokkal és anyagerő nehezítéssel járt. Ennek ellenére rengeteg hazai és külföldi siker született. Kilenc

FC AJKA Nem fér bele a középmezőnyű szereplés

Az jöjjön most Ajkára focizni, aki a kihívásokat keres!

Megpróbáltatásokkal teli, változatos szakmai életút áll az FC Ajka új vezető edzője, Székely Tibor mögött.

Mint már korábban beszámoltunk róla, új szakmai stábbal kezdte meg a felkészülést az FC Ajka a labdarúgó NB II. tavaszi szezonjára. A csapat szakmai igazgatója Artner Tamás lett, aki már öt éve alapozza döntéseit Székely Tibor elképzeléseire. Most a vezetőedzőt mutatjuk be.

Székely Tibor a BBSC-ben nőtt fel, a Vasasban mutatkozott be, majd az NB II-es BKV Előre SC-nél játszott. Megfordult a Ganz MÁVAG-nál, Rákospalotán, az Építőknél, az Erzsébetben és a Volánban is. A családalapítással Szigetszentmiklósról került, itt kezdte el edzői pályafutását is a csapat segédedzőjeként. Később a Szigetszentmiklós vezetőedzője, majd utánpótlás-vezetője lett. Dolgozott Várhidi Péter, majd Aczél Zoltán mellett, aztán Veszprém volt élete következő állomása. Veszprém után Szombathelyen töltött majdnem öt évet az NB I-ben, majd újra Szigetszentmiklós és az NB II következett. A mai napig is fájdalommal tölti el, hogy a 7:1-es vereséggel végződő Fradi – Szigetszentmiklós mérkőzés után váratlanul elbocsátották. Ugyanis a Szigetszentmiklós tíz tétmeccsen is veretlen volt, felküzdötte magát a hetedik helyre. Bajnokságon kívül, liga-

kupában került szembe az NB I-es Fradival, miután kiverte a Pécsét, a Puskást, és a Győrt is.

Szigetszentmiklós után az NB I-es Dunaujvárosban várta Székely Tibort az újabb megpróbáltatások, de ott az anyagiak terén. A bajnokság után elbúcsúzott a csapattól. Mindjárt három megkeresést is kapott, Ajka és két NB I-es klub érdeklődött iránta. Saját bevallása szerint vonzotta Ajka, hiszen a kiváló, NB I-esnek is megfelelő infrastrukturális feltételek minden lehetőséget megteremtettek az eredményes munkához, ugyanakkor vannak dolgok, amelyekben fejlődni kell.

Egyelőre az NB II-ben maradás a tét, hiszen az FC Ajka jelenleg kieső pozícióban van. A csapat a most következő szezonban tízszer megy idegenbe, és csak ötször játszik hazai pályán. Mindezek miatt Székely Tibor számára igazi kihívást jelent a feladat, amit sokkal izgalmasabbnak tart, mint egy közepes csapatot középmezőnyben tartani. Célja a bent maradással párhuzamosan a jövőképp kialakítása is. Mint mondta, most az NB II-ben maradni legalább akkora eredmény, mintha ott tudna lenni a csapat az első három között. Át kell formálni a keretet, be kell építeni az új

sportoló vehette át Ajka „Jó tanuló, jó sportoló” díját, közülük négyen megyei elismerést is kaptak. A legeredményesebb gumiasztalos ezúttal is Csánicz Laura lett, aki a cseh Olimpiai Reménységek Versenyén a döntőbe ugrotta magát.

A kézilabdások is remek évet zártak, hiszen folyamatosan menetelnek előre, versenyről versenyre fejlődést mutatnak. Edzőik gratulációk sokaságát kapták olyan neves szakemberektől, mint a Győri ETO, Éles KISE, MKB trénerai. Az eredmények is magukért beszélnek. Az U12-es fiúk a régió negyedik helyén végeztek, ezzel felsőházba jutva, Horváth Kornél harmadik, Hancsarov

Az alacsonyabb korosztályokban még nem vezetnek tabellát, hiszen a játék örömeért vesznek részt a gyerekek a küzdelmekben, de sok győzelem és szép megoldás jellemezte az U10-es fiú, leány, valamint az U9-es fiú csapatokat. Az U8-as sportolók január végén vetik bele magukat a mérkőzésekbe.

A rengeteg munkának és sikernek nem csak a létszámnövekedés lett a következménye. Anyagiilag is előrébb lépett a klub, amely minden versenyzőjének biztosít melegítőt, hátizsákot, ingyen utazást, hideg ételcsomagot, valamint az edzőtáborok költségét is csökkenteni tudja. A folytatás is



A látszat ellenére a mennyezeten járni nem tudnak, de odáig repülni igen a trampolinisták (Fotó: Györkök)

Bence negyedik a góllövő listán. Az U11-es lányok az ötödik pozícióból várják a folytatást egy olyan csoportban, ahol a Győri ETO, a megerősödött Nemesvámos és a tavalyi bajnok Student Comfort csapatai előzik meg őket. A góllövő lista tizenharmadik helyén Ódor Réka áll.

szép reményeket sejtet, hiszen Csánicz Laura első felnőtt Európa-bajnokságára készül. A kézilabdások számára pedig folytatódik a bajnokság, Sulák Ágnes, Szánóczi Szilvia, Végh Balázs, Pelikán Milán edzők vezetésével.

Csicsics Richárd



Székely Tibor

(Fotó: Györkök)

játékosokat, akiket a régiókkal el kell fogadtatni. Az új vezetőedző egy picit más futballt is szeretne, azt mondja, olyan jöjjön most Ajkára focizni, aki a kihívásokat keresi, amibe nem fér bele egy középmezőnyű szereplés. Alma, hogy a csapat az első 10-ben végezzen, a következő szezonról pedig a középmezőny elején szeretné látni az FC Ajkát. Utána pedig már bármi lehet, de semmiképpen sem adhatják lejjebb a hatodik helynél. Székely Tibor emlékeztetett rá, hogy az FC Ajka mindig ott volt a középmezőny elején, és ezt ennek a csapatnak, ezzel az infrastruktúrával, és a vezetőik jelenlegi hozzáállásával teljesítenie kell. Ennek érdekében a klubhoz egy erőnléti edző is érkezett Haraszti Gergely személyében, továbbá a gyűrők számát is megnövelték.

Székely Tibor szerint a csapat

jelen pillanatban sem kiesőjelölt. Nagyon szeret velük dolgozni, mert vevők a munkára, nem hiányzik belőlük a kitartás és az akarat. Azonban az FC Ajka mindenképpen erősítésre szorul, három-négy játékost ki szeretnének cserélni ahhoz, hogy még nagyobbak legyenek a bent maradás esélyei. Még zajlik a játékoskeret frissítése. Az első felkészülési mérkőzésen hatan játszottak próbajátékokat, a múlt héten pedig még további játékosokat teszteltek.

A klub fél+1 éves szerződést kötött Kollega Krisztiánnal, aki többek között megfordult Kaposváron, Kozármislenyben, Budaörsön, majd egy kisebb kanadai kitérő után legutóbb a szintén másodosztályú Szigetszentmiklós csapatában szerepelt. Eddigi pályafutása alatt kétszázharminchétf mérkőzésen harminchárom alkalommal talált be az ellenfelek kapujába. Az FC Ajka közös megegyezéssel szerződést bontott Sándor Istvánnal. Sándor tavaly nyáron érkezett a csapatához, tizenegy tétmérkőzésen szerepelt, és egy gólt szerzett. Január 19-én újabb játékosal bővült a keret. A csapat fél+1 éves szerződést kötött a huszonhárom esztendőss Sóron Tiborral. Ő legutóbb a Dunaujváros együttesét erősítette, ahol az őszi szezonban tizenkét bajnokként szerepelt.

zsge

LAPSZÉL

Véradás

Február 3-án (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Álláskeresési tanácsadás

A MÁS Veszprém Megyei Egyesülete február 1-jén 9 órától álláskeresési tanácsadást tart a Civil Házban. Tanácsadó Tetler Erzsébet programvezető.

Segélyvonal

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ veszélyeztetett, magányosan élő, idősebb emberek, utcán élő hajléktalan személyek krízisellátására éjjel-nappal hívható segélyvonalat működtet, illetve készenléti szolgálatot biztosít nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség-, tájékoztatásnyújtás, tanácsadás céljából. A krízisvonal telefonszáma: 06-20/226-2322

Országosan is a legjobbak lesznek?

Lelkesedésből nem volt hiány a Bródy Imre Gimnázium IV. korcsoportos fiú csapatánál a megyei diákolimpiai futsal döntőn, ahol az ügyes és tudatos védekezés mellett a szerencse is a srácok mellé pártolt. Büntetőrúgásokat követően ugyanis bajnokok lettek, így ők képviselik Veszprém megyét a zalaegerszegi országos döntőn.

A hetedik-nyolcadikos fiúk a városi forduló után

így 0-0 lett a meccs végeredménye. A büntetőrúgásoknál pedig az ajkai kapus, *Krebsz Dániel* remekelt egy elcsúszott labdával, így az első hely az ajkai srácoké lett.

- Fegyelmelmenten játszottak a fiúk, de nem gondoltuk, hogy mi leszünk az elsők, a csapatban ugyanis csupán három futballista van, a többiek más labdajátékokban remekelnek az iskolán kívül. A lelkesedésük viszont azt bizonyítja, hogy jó hoz-



A Bródy bajnokcsapata

(Fotó: Györkös)

a megye legjobbjával mértek össze tudásukat a közel-múltban megtartott sportversenyen. A döntőt a Füred csapatával vívták. *Juhász Ervin*, a gimnázium testnevelő tanára lapunk kérdésére elmondta, hogy ez volt a legnehezebb párharc, ugyanis a Balaton-partiak jól képzett futballistákkal érkeztek, ám a Bródyok taktikusan jobban játszottak és védekeztek,

záállással bármi lehetséges, ilyen szellemben készülünk az országos döntőre is, amit február első hetében tartanak majd Zalaegerszegen – foglalta össze *Juhász Ervin*, aki arra is rámutatott, hogy a megyei rendezvényre önerőből oldották meg az utazást. A testnevelő reméli, hogy az országos döntő esetében kapnak majd némi segítséget ehhez. SzR.

APRÓHIRDETÉSEK

• **Ajkai, hosszú távú munkavégzésre** keresünk szerkezetlakatosokat, hegesztőket. Jelentkezni a 0696999260-as telefonszámon illetve az iroda@stahl-fabrik.hu email címen lehet.

• **Tiszta levegőjű** bakonyi faluban, Ajkától mindössze 10km-re, Úrkúton, két szoba + étkezős, belülről szépen felújított kis családi ház 7,2 M Ft-ért eladó. Energetikai tanúsítvánnyal rendelkezik, szocpol igénybe vehető! Érd: 0630/373-8148

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Január 31-én vasárnap a Horizont Gyógyszertár (Szabadság tér 10.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Február 7-én vasárnap a Kígyó Gyógyszertár (Frankel Leó u. 16.) lesz az ügyelet. Hétköznap és szombati napokon gyógyszerügyi ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány Gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Ajka Óriások a Magyar Jégkorong Napján

Hetvennyolc csapat nyolcszáz játékosa vett részt szombat délután Budapesten, a Városligeti Jégpályán megtartott Magyar Jégkorong Napja elnevezésű rendezvényen, köztük az Ajka Óriások Jégkorong Klub U10-es és U8-as csapata is.

A műjégen 18 kisméretű jégpályát állítottak fel, itt küzdöttek meg egymással az U8-as és az U10-es korosztály csapatai az ország minden tájáról. Érkeztek például Kazincbarcikáról, Nyíregyházáról, Szombathelyről, Bajáról és Tátrol, és voltak leánycsapatok is. Hozzájártozókkal együtt 3500-an látogattak ki a rendezvényre. Ajkáról is indítottak egy külön buszt a szurkolók a versenyzőket szállító autóbuzson kívül. Annyira megtelt a városligeti jégpálya terület, hogy a játékosoknak és a szülőknél is igencsak résen kellett lenniük, hogy ne veszítsék egymást szem elől.

Az Ajka Óriások közül először az U10-es csapat lépett jégre. A 13 gyerek, *Peternics Zsolt, Szaniszló Balázs, Suri Barbara Fruzsina, Boldizsár Ádám, Patacsics Dóra, Kurdi Máttyás, Verebely Bálint, Bánfalvi Kristóf, Takács Gergő, Farkas Bence, Tóth Jázmin, Rapi Gergő* és *Vincze Zsolt* a Ferencvárosi TC, a Kazincbarcikai Ördögök, végül pedig a MAC Girls csapatával küzdött meg. Megszületett az első győzelem is, mégpedig a Ferencvárosi TC ellen.

Az U8-as ajka csapat a BALU-T SE, a Debreceni HK és a Dunaújvárosi Acélbikák

ellen állt ki. Nekik ez volt az első megmérettetésük, ahol sikerült is bizonyítaniuk rátermettségüket. A csapat első gólját *Keresztény Nóra* lőtte, majd *Szűcs Marcell* küldte be a korongot többször is az ellenfél kapujába. *Becze Zoltán* edző a csapatba 12 játékost válogatott be, köztük *Ozsvát Leventét, Németh Ákost, Pék Martint, Horváth Dzsasztint, Kovács Krisztiánt, Polányi Botondot, Rákosi Mátét, Hani Bendegúzt* és *Takács Flórá*t. Az ajkaiak hálói, de még csak nyolcesztendő *Szaniszló Vilmos Máttyás* volt, akit ügyessége és termete már az U10-eseknél is alkalmassá tett a játékra. Neki nagy része volt abban, hogy hasonlóan alakult a kapott gólok és a találatok aránya. Az eseményre válogatott hokisok is kilátogattak, például *Tokaji Viktor, Nagy Krisztián, Frank Banham* vagy *Orbán Attila*. A már visszavonult *Palkovics Krisztián* most már mint hokis szülő volt jelen a Városligetben, miután elkísérte kisfiát, aki az ifj. Ocskay Gábor Akadémia tanítványa.

A műjégpályán található hokimúzeumban beszélgetéseket is szerveztek, ahol *Pásztor György*, a nemzetközi szövetség Hírességek Csarnokának tagja is tartott élménybeszámolót. *Kovács Zoltán*, a Magyar Jégkorong Szövetség főtájkára elmondta, a nagyszabású rendezvényből hagyományt szeretnének teremteni.

zsg

Jó hangulatban sportolnak és fogynak

Hetente háromszor tart duci tornát a Civil Házban *Bognár Adrienn* oktató. Azok, akik túlsúlyosnak érzik magukat, és akarnak tenni ellene, hétfőn, szerdán és pénteken 18 órától mozoghatnak.

Adriennel megtudtuk, hogy a program október elején indult. Több, mint huszan jelentkeztek, a legtöbben kintartóak, azóta is járnak. A fogyás is megkezdődött már náluk, most, hogy már látják az eredményt, könnyebb a gyakorlás. A tornát azoknak ja-

vasolja *Adrienn*, akik legalább tíz kiló súlyfelesleget cipelnek magukon. A résztvevők életkora vegyes, 23 éves a legfiatalabb, 68 a legidősebb. Két fiú is részt vesz. Az oktató elmondta, kialakult egy jó közösség, a résztvevők azért is várják az alkalmakat, hogy találkozhassanak. Aki kedvet kapott a mozgáshoz és túlsúlyosnak érzi magát, még jelentkezhet, korlátozott számban tudnak fogadni új tagokat.

T.A.



A Civil Házban zajlanak a foglalkozások

(Fotó: Györkös)

Dobogós helyeken az ajka természetjárók

A Bánki Donát Természetbarát Egyesület a 2015. évi tevékenysége alapján a Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség értékelése szerint 419 ponttal első helyezést ért el a megyében. Harmadik helyen végzett 336 ponttal az Ajkai Kórház Sportegyesületének Természetbarát Szakosztálya.

A Veszprémben január közepén tartott díjátadón az egyéni teljesítményeket is értékelték. A Bánki egyesület tagjai számos szép eredményt értek el. Gyalogos nő kategóriában első lett *Jaskó Veronika*, harmadik *Somlainé Ferencsik Erzsébet*, ötödik *Kovácsné Kóger Judit*, nyolcadik *Bachstadtné Németh Éva*, kilencedik *Jagasitsné Hornyák Jolán*, tizenegyedik *Bécsiné Ágoston Magdolna*. A kerékpáros nők között *Bachstadt Ildikó* érte el a legjobb eredményt.

A gyalogos férfi kategóriában *Szalai József* első, *Bachstadt János* második, *Csényi Csaba* harmadik lett. A kerékpáros férfi kategóriában a két legjobb helyet szintén bankisok szereztek meg, *Garbai Gábor* és *Göncz Ákos* érdemelte ki azt.

Férfi vízitúrázó kategóriában *Lukács József* lett a győzelem.

KÉK HÍREK

Kiesett a vonatból

Vádemelési javaslattal zártak le az ajka rendőrök egy foglalkozás körében elhelyezni, amikor a rendőrök igazoltatták. Hogy mindenki fel tudjon készülni az esetleges kellemetlenségek elkerülésére, az Ajka Rendőrkapitányság ezúton tájékoztatja a járművezetőket, hogy milyen eszközök meglétét ellenőrizhetik a rendőrök a járművezetők igazoltatásakor. A KRESZ szerint a közlekedésben csak olyan gépjárművel szabad részt venni, amely a jogszabályban meghatározott műszaki feltételeknek megfelelő. A kötelező felszerelések megléte műszaki feltételnek minősül a 6/1990. KÖHÉM rendelet alapján, így aki azokkal nem rendelkezik, KRESZ-szabályt sért. A kötelező és ajánlott KRESZ tartozékok, illetve felszerelések személygépkocsikba, teherautókba: A „B” kategóriába sorolt járművek (személygépkocsik) kötelező felszerelése a „B” típusú érvényes és hiánytalan elsősegélydoboz, valamint az elakadásjelző háromszög. Ezen felül az ajánlott felszerelések a

A gépjárművek kötelező tartozékai

Sokan akkor szembesülnek azzal, hogy milyen tartozékokat kell a járműben elhelyezni, amikor a rendőrök igazoltatták. Hogy mindenki fel tudjon készülni az esetleges kellemetlenségek elkerülésére, az Ajka Rendőrkapitányság ezúton tájékoztatja a járművezetőket, hogy milyen eszközök meglétét ellenőrizhetik a rendőrök a járművezetők igazoltatásakor.

A KRESZ szerint a közlekedésben csak olyan gépjárművel szabad részt venni, amely a jogszabályban meghatározott műszaki feltételeknek megfelelő. A kötelező felszerelések megléte műszaki feltételnek minősül a 6/1990. KÖHÉM rendelet alapján, így aki azokkal nem rendelkezik, KRESZ-szabályt sért.

A kötelező és ajánlott KRESZ tartozékok, illetve felszerelések személygépkocsikba, teherautókba:

A „B” kategóriába sorolt járművek (személygépkocsik) kötelező felszerelése a „B” típusú érvényes és hiánytalan elsősegélydoboz, valamint az elakadásjelző háromszög. Ezen felül az ajánlott felszerelések a

következők: pótkerék, izzókészlet, láthatósági mellény, vontatókötél, bikakábel, tűzoltó készülék, szerszámkészlet az alapvető feladatok ellátásához (kerékcseré, izzócseré).

A „C” kategóriába sorolt járművek (tehergépjárművek) kötelező felszerelése a „C” típusú érvényes és hiánytalan elsősegélydoboz, az elakadásjelző háromszög és a tűzoltó készülék. Ezen felül az ajánlott felszerelések a következők: pótkerék, izzókészlet, láthatósági mellény, bikakábel, szerszámkészlet az alapvető feladatok ellátásához (kerékcseré, izzócseré).

A láthatósági mellény nem kötelező tartozék, azonban ajánlott, hogy legyen legalább egy az utastérben, könnyen hozzáférhető helyen elhelyezve. Gondoljunk arra az esetre, amikor műszaki hiba, baleset, vagy egyéb más okból éjjel, vagy rossz látási viszonyok között, lakott területen kívül kell kiszállnunk a járművünkől! Ebben az esetben a KRESZ szerint már nem járművezetőnek, hanem gyalogosnak minősülünk, így kötelező a láthatósági mellény

viselése. Az elsődleges és a legfontosabb az, hogy a saját életünket, testi egészségünket óvjuk meg ezzel, vagyis, hogy a mellényt felvéve éjjel, vagy rossz látási körülmények között is jól láthatóak legyünk a többi járművezető számára!

A szerszámkészlet és az izzókészlet sem minősül már kötelező tartozéknak. A mai modern gépjárművek esetében legtöbbször a legegyszerűbb javítási művelet is szerelő, szakszerviz igénybevitelével történik. Sok gépjármű esetében egy egyszerűnek tűnő izzócseréhez a gépkocsi elejét meg kell bontani, aminek elvégzése nem várható el egy átlagos járművezetőtől. Amennyiben ilyen meghibásodást észlelünk, és azt nem tudjuk elhárítani, a lehető legrövidebb időn belül javíttatnunk kell a hibát szerelő, szakszerviz igénybevitelével. Illetve ne felejtjük, az a szabályozás is érvényben van mind a mai napig, hogy minden nap az első elindulást megelőzően ellenőrizzünk kell a járművünk világító berendezéseinek működőképességét!